Multiplikation von Bruchzahlen (2 Faktoren) - Losungen

Multipliziere die Briiche. Dabei sollte moglichst weit gekiirzt werden:

Losung Aufgabe 1:
1 7 1x7 _ 7

— % — =

4 9 4%x9 36

Losung Aufgabe 2:

35 13 35x13 7x13 91
— % — = = = —
6 20 6%20 6x4 24

Losung Aufgabe 3:
18 28 18%28 2x28 2x4 8

35 45 35%45 35%5 5x5 25

Losung Aufgabe 4:
6 14_6*14_2*14_2*2_4

7*15 " 7%15 7%5 15 5

Losung Aufgabe 5:

14 15 1415 7=x15 7 %5 35
— % — = = = = —
9 32 9% 32 9%x16 3x16 48

Losung Aufgabe 6:
13 49_13*49_1*49_1*7_ 7

21 52 21%52 21+4 34 12

Losung Aufgabe 7:

25 18 25x%18 518 5%3 15
—_— % — = = = = —
12 55 1255 1211 2=x11 22

Losung Aufgabe 8:

26 45 26%45 13%x45 13%x5 65
—_— % — = = = = —
27 8 27 % 8 27 x4 3%4 12
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